10 класс 

1. Решить уравнение в натуральных числах x+1/(у+1/z)=10/7 

2. После того, как пешеход прошел 1 км и половину оставшегося пути, ему еще осталось пройти треть всего пути и 1 км. Чему равен весь путь? 

3. Высота трапеции, диагонали которой взаимно перпендикулярны, равна 4 см. Найти площадь трапеции, если известно, что длина одной из диагоналей равна 5 см. 

4. Две хозяйки покупали молоко каждый день в течение месяца. Цена на молоко ежедневно менялась. Средняя цена молока за месяц оказалась равной 20 рублям. Ежедневно первая хозяйка покупала по одному литру, а вторая – на 20 рублей. Кто из них потратил за этот месяц больше денег и кто купил больше молока? 

5. Васю попросили составить квадратный трехчлен с целыми коэффициентами, который имеет два различных корня, и написать на доске его дискриминант. Вася написал на доске число 27. Какую оценку следует поставить Васе и почему? 
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1. Решить уравнение в натуральных числах x+1/(у+1/z)=10/7

2. Из пункта A в другие можно попасть двумя способами:

• Выйти сразу и идти пешком.

• Вызвав машину и, подождав ее определённое время,

ехать на ней.

В каждом случае используется способ передвижения,

требующий меньшего времени. При этом оказывается, что

	если конечный пункт отстоит на 
	то понадобится на дорогу

	1 км
	10 мин

	2 км
	15 мин

	3 км
	17,5 мин


Скорости пешехода и машины, а также время ожидания

машины, принимаются неизменными. Сколько

понадобится времени для достижения пункта, отстоящего от

A на 6 км?

3. Через вершины А и С треугольника АВС проведены прямые,

перпендикулярные биссектрисе угла АВС. Они пересекают

прямые СВ и ВА в точках К и М соответственно. Найдите

длину АВ, если ВМ = 8 см, KC = 1 см и АВ > ВС.

4. Васю попросили составить квадратный трехчлен с целыми

коэффициентами, который имеет два различных корня, и

написать на доске его дискриминант. Вася написал на

доске число 27. Какую оценку следует поставить Васе и

почему?

5. Из двух треугольных пирамид с общим основанием одна

лежит внутри другой. Может ли быть сумма ребер

внутренней пирамиды больше суммы ребер внешней?
